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Crioco0 ciio:keHus NpHU
pelIeHNH CUCTEM JTUHEHHBIX
YPABHECHUH



Cnoco0 ciaoxkeHus

ATOT Crocob ncnonb3yroT
TOraa, Korga Het

KO3 PULUMEHTOB NPU X UNKU Yy
paBHbIX 1 nnu -1.



Cnoco0 ciio:xxeHus
3apaya 1. PewnTtb cuctemy ypaBHeHU
<7x =27, (1)

Sx\+2)y=33. (2)

.

e

B Tex cny4dasnx, korga B 000MX NUHENHBLIX YpaBHEHUAX
CUCTEMBI NPU KAKOM-NNBO 13 HEN3BECTHBbIX
KoadpdunumneHTamm sBrar0TCA NPOTUBOMOSIOXHbIE YMCNa,
yaobHO NpMMeHATbL cnocob anredbpanyeckoro CrioXeHus

ypaBHEHUN.



Cnoco0 ciio:xxeHus
3apaya 1. Pewuntb cuctemy ypaBHEHUN

e

<7x =27, (1)
Sx\+ 2y =33. (2)

.

Cnoxumm atu
PaBEHCTBA MO4JSIEHHO.
B pesynbrate
Nony4Ynm TOXe
BEPHOE PaBEHCTBO,
TaK KaK K paBHOMY
npmnbaBnanu paBHoe.

[1lpegnonoXum, 4To Ynucna X
Ny — peleHnss CUCTEMBI,
Npn KOTOPbIX 00a paBeHCTBa
CUCTEMBbI PaBHbI.

(Tx— 2y =208
4
Sx+2y=33.
12x =60

OTtkyna

xX=3



Croco0 cjoxeHus

3apayva 1. PewnTb cnuctemy ypaBHeEHUN

Tx—2y=27, (1) BepHemMca B cuctemy, 3anucas
OOHO U3 UCXOOHbIX YPaBHEHUN U

5x+2y=33. (2) nonyyeHHoe 3Ha4eHMe X.

i [logcTaBUM HangeHHOEe 3HaYeHne
x=5, (1) X BO BTOpOE ypaBHEHME, HaNOeM

st +2y=33. (2) BTOPYO HEN3BECTHYIO.

Torpa napa 4ucen (5; 4) u byoet
peLlEHNEM CUCTEMBI.

Otger: X*=3, y=4

5:-5+2y =33,
2y=33-125,
2y =8, y=4.



Cnoco0 ciaoxkeHus

3apayva 2. PewnTb cnuctemy ypaBHeEHUN

1) Bbibepem HEN3BECTHYIO
+5y=-1, (1) (Hanpuwep Xx),

4y =-5. (2)

-

\

g
ypaBHAEM KOS PULMNEHTHI Iy + 5y - _1, 3
Npn YMHOXEHUEM Ha y

COOTBETCTBYHOLLUNE HYAUCTIA. 3x + 4y — _5
\




Cnoco0 ciaoxkeHus

3apayva 2. PewnTb cnuctemy ypaBHeEHUN
1) Bbibepem HensBecTHyIo

+5y=-1, (1) (Hanpumep X),

(

\ 4y =-5. (2)
ypaBHAEM KO3(hPULIMEHTBI (6x + 15)/ — —3,
npy YyMHOXEHWEM Ha — 3
COOTBETCTBYHKOLLME Yucna. 6.x 8_V =—10.

2) Bblutem ogHo
ypaBHEHWE N3 Opyroro.



Cnoco0 ciaoxkeHus

3apayva 2. PewnTb cnuctemy ypaBHeEHUN

1) Bbibepem HeEN3BECTHYIO
+5=-1, (1) (Hanpumep x),

+4y=-5. (2)
ypaBHAEM KOSIMPULMNEHTHI r B
Npn YMHOXEHMEM Ha W, 6x + 15)/ B _39
COOTBETCTBYHOLLME YnNCna.
- 6x+ 8y =-10.

2) BbliTem ogHo

ypaBHEHUE U3 OpYyroro. 7y =



Croco0 cjoxeHus

2) Bblutem ogHo (6x+15y = -3,
ypaBHeEHVe 13 Apyroro. <\6x +8y=—10.
Ty =17

3) Pelunm nony4veHHoe

ypaBHEHWe ¢ O4HUM Ty=7, y=1
HEN3BECTHbIM

4) BepHemcsl B cucTemy, < 2x+5y=-1,(1)
3anucaB OOHO U3 UCXOOHbIX y=1 (2)
ypaBHEHUN N NOJNTyYeHHOoe

3HayeHune y




Croco0 cjoxeHus

4) BepHemcs B cuctemy,
3anmcaB OOHO M3 UCXOOHbIX
YpaBHEHUN N NOJNTyYEeHHOe
3HayeHue y

5) lNloaoctaBum HangeHHoe
3Ha4yeHue y B nepBoe
ypaBHeHMe, Hangem
BTOPYH HEN3BECTHYIO.

x5y —r=Nil)

y=1 (2)

2x+5-1=—1,
2x =—0, x=-3.

Torga napa 4ucen (-3; 1) u byoet pelwieHNEM CUCTEMBI.

Otger: X=-3, y=1



Cnocod caoxkenusn (ajaropurm)

YpaeHssmb moaynn KOIPULMEHTOB Mpu
Kakon-HnMoyab nepemMeHHOoM

Cr1o)xkumb No4vsieHHo YpaBHEHUA CUCTEMDI

CocTaBuUTb HOBYIO CUCTEMY: OHO YpaBHEHME
HOBOE, ApYyroe - OAHO N3 CTapbIX

PelunTb HOBO€e ypaBHEHME N HAUTU 3HAYEHUE
OQHOW NepemMeHHoun

[Toocmaesump 3Ha4YeHne HanaeHHOMn
NepemMeHHON B CTapoe ypaBHEHME U HAUTH
3Ha4yeHue Opyron nepemMeHHoOU

3anucaTtb OTBET. X =...; ¥y =... .



Pa3bepem BMecCTe pelleHune
crieayroLmx CUCTEM:

(5x+3y =209, 3x+2y=10
| R ) < ’
Sx—4y=38. Sx+3y=12.
(4x -3y =14, 3x- -5y
3.4 4.+
x+2y=-2. Tx+15y =38.



PewnTte cnegyrouine cMcTtemMol
METOOAOM CIOXEHUS:

, 2x+5y=15,(1)
. S

(4x—-5y=3,(1)
3x—-2y=11I.

3.4

3x+2y=6. (2)

(2)

2.3

2x+4y=6,(1)

4 <

3x—-2y=25. (2)

5x+6y=13,(1)
Tx+18y=-1. (2)




Cnoco0 cjio:xxeHusi IPU pelIeHUH CHCTEM
JIMUHEUHBIX YPABHCHUU

[lomaluHee 3agaHue:
§35 Ne 633-636 (1,3)



YpoK 3aKOHYCHa

Cnacubo.
1o BCcTpe4un Ha
crnepgymouiemM ypoke!




